

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の5第5項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年2月5日

【中間会計期間】 第37期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）

【会社名】 株式会社クレスコ

【英訳名】 CRESCO LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 富永 宏

【本店の所在の場所】 東京都港区港南二丁目15番1号

【電話番号】 03(5769)8011

【事務連絡者氏名】 取締役 専務執行役員 杉山 和男

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南二丁目15番1号

【電話番号】 03(5769)8011

【事務連絡者氏名】 取締役 専務執行役員 杉山 和男

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年11月7日に提出いたしました第37期中（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

注記事項

（1株当たり情報）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

（訂正前）

回次 会計期間	第36期 中間連結会計期間	第37期 中間連結会計期間	第36期
	自 2023年4月1日 至 2023年9月30日	自 2024年4月1日 至 2024年9月30日	自 2023年4月1日 至 2024年3月31日
売上高 (千円)	25,631,420	28,506,829	52,755,890
経常利益 (千円)	2,440,052	2,763,508	5,658,535
親会社株主に帰属する 中間(当期)純利益 (千円)	1,665,628	1,879,062	3,728,580
中間包括利益又は包括利益 (千円)	2,481,429	1,773,084	5,254,504
純資産額 (千円)	25,393,831	28,923,837	27,681,261
総資産額 (千円)	34,797,323	40,485,574	39,714,405
1株当たり中間(当期)純利益 (円)	40.03	<u>44.85</u>	90.06
潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益 (円)			
自己資本比率 (%)	73.0	71.4	69.7
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	533,972	2,039,638	3,213,864
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	987,103	1,458,221	1,451,815
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	1,828,954	1,088,752	723,692
現金及び現金同等物の 中間期末(期末)残高 (千円)	10,613,025	14,353,563	14,864,551

（省略）

(訂正後)

回次		第36期 中間連結会計期間	第37期 中間連結会計期間	第36期
会計期間		自 2023年 4月 1日 至 2023年 9月 30日	自 2024年 4月 1日 至 2024年 9月 30日	自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日
売上高	(千円)	25,631,420	28,506,829	52,755,890
経常利益	(千円)	2,440,052	2,763,508	5,658,535
親会社株主に帰属する 中間(当期)純利益	(千円)	1,665,628	1,879,062	3,728,580
中間包括利益又は包括利益	(千円)	2,481,429	1,773,084	5,254,504
純資産額	(千円)	25,393,831	28,923,837	27,681,261
総資産額	(千円)	34,797,323	40,485,574	39,714,405
1株当たり中間(当期)純利益	(円)	40.03	45.60	90.06
潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益	(円)			
自己資本比率	(%)	73.0	71.4	69.7
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	533,972	2,039,638	3,213,864
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	987,103	1,458,221	1,451,815
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	1,828,954	1,088,752	723,692
現金及び現金同等物の 中間期末(期末)残高	(千円)	10,613,025	14,353,563	14,864,551

(省略)

第4 【経理の状況】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり中間純利益及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前中間連結会計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)
1株当たり中間純利益	40円03銭	44円85銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する中間純利益(千円)	1,665,628	1,879,062
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る親会社株主に帰属する 中間純利益(千円)	1,665,628	1,879,062
普通株式の期中平均株式数(株)	41,610,794	41,900,739

(省略)

(訂正後)

1株当たり中間純利益及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前中間連結会計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)
1株当たり中間純利益	40円03銭	45円60銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する中間純利益(千円)	1,665,628	1,879,062
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る親会社株主に帰属する 中間純利益(千円)	1,665,628	1,879,062
普通株式の期中平均株式数(株)	41,610,794	41,204,374

(省略)